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ATA N.o 3.147
Décima Quarta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em treze de maio do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os Vereadores Carlos

Alberto Gorte - Presidente, Claudinei de Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo

Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho, José Carlos

Salapata e Edson Ror, e ausente Emerson Vida) dos Santos. O Sr. Presidente justificou que devido

problemas particulares o Vereador Emerson não pôde estar presente. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.145 de Sessão Ordinária e da Ata n," 3.146 de

Sessão Extraordinária; Oficio n," 4.293/2024, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n," 361/2024
para apreciação em sessão extraordinária; Oficio n," 4.296/2024, da Assessora de Assuntos Jurídicos do

Chefe do Poder Executivo Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n," 03/2024; Oficio n,"

4.297/2024, da Assessora de Assuntos Jurídicos do Chefe do Poder Executivo Municipal, encaminhando

resposta ao Requerimento n," 04/2024; Oficio n," 4.298/2024, da Assessora de Assuntos Jurídicos do

Chefe do Poder Executivo Municipal, encaminhando resposta a Indicação n," 11/2024; Projeto de Lei n,"
361/2024, de súmula: Institui o Sistema Municipal de Cultura - SIMCULT e adota outras providências. O

Sr. Presidente colocou em votação Requerimento verbal do Vereador José Salapata de dispensa da leitura

do Projeto de Lei n," 361/2024, e foi aprovado. O Sr. Presidente dispensou a leitura do Projeto de Lei n,"
361/2024 nos termos do parágrafo terceiro do artigo 98 do Regimento Interno, e nos termos deste mesmo

artigo 98 determinou que fosse afixado no quadro de editais desta Câmara Municipal, pelo prazo de três

dias, a contar do dia seguinte, cópia do Projeto de Lei n," 361/2024. Constou ainda no Pequeno

Expediente: Requerimento n," 07/2024, de autoria do Vereador Gerônimo, requerendo seja remetido

Pedido de Informações ao Prefeito sobre a existência de um repasse financeiro do governo para o nosso

município, durante a pandemia, o qual teria a fmalidade de compor parte da remuneração dos funcionários

da Secretaria Municipal de Saúde e se esses valores foram devidamente repassados na íntegra para tais

servidores; Indicação n," 15/24, de autoria do Vereador Gerônimo, indicando ao Prefeito sejam envidados

esforços visando melhorias na estrada que se inicia no calçamento do Ribeirão de Cima e segue até a

Igreja da Localidade do Sítio Novo; Indicação n," 16/24, de autoria do Vereador Gerônimo, indicando ao

Prefeito sejam envidados esforços visando melhorias na Estrada Principal do Sítio Novo, mais

precisamente no trecho que se inicia na propriedade d elson Ferrando e que segue até a propriedade de

Claudio Miller; Indicação n," 17/24, de autoria o
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que dá acesso às Localidades do Rio D' Areia de Baixo e do Guabiroba. Na Ordem do Dia foi apresentado

o Projeto de Lei n," 359/2024, de súmula: Altera Lei n," 1.71912016, transfere a cessão de direito de uso de

terreno industrial à empresa A M BUENO JUNIOR COMERCIO DE GAS LIDA e dá outras

providências. A Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual

foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais

opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade em única discussão e votação. Foi

apresentada Emenda de autoria da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias. Referida

Emenda foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. O Projeto de Lei n,"
359/2024, com as alterações aprovadas pela Emenda, foi aprovado por unanimidade de votos em primeira

discussão e votação. Após, foram deliberados os Requerimentos e a Indicação em única discussão e

votação. Na discussão do Requerimento n." 07/2024 manifestou-se o Vereador Gerônimo. O

Requerimento n." 07/2024 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 15/24

manifestou-se o Vereador Gerônimo. A Indicação n,? 15/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Na

discussão da Indicação n," 16/24 manifestou-se o Vereador Gerônimo. A Indicação n," 16/24 foi aprovada

por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 17/24 manifestaram-se os Vereadores Gerônimo,

José Damião e Carlos. A Indicação n," 17/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o Período do

Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Marcelo e Gerônimo. O Vereador Marcelo comentou

que ficou feliz sabendo da notícia da duplicação da PR 151 que liga Palmeira a Ponta Grossa, a qual irá

trazer mais desenvolvimento e economia para toda a região, com apoio do Secretário de Infraestrutura

Sandro Alex de Oliveira. Também destacou os investimentos desse Secretário em nosso Município

citando a importantíssima obra de ligação de Teixeira Soares, via estrada da Gruta, até BR 277. Comentou

que quando estiveram em Brasília, neste ano, encaminharam solicitação de recursos ao Gabinete do

Deputado Sandro Alex e já foi confirmada emenda de duzentos mil que será destinada para a AMAS e

mais uma emenda na ordem de meio milhão de reais destinado pelo Deputado Sandro Alex para

investimento na área da saúde. Finalizando suas colocações o Vereador Marcelo deixou registrado seus

agradecimentos ao Deputado e Secretário Estadual de Infraestrutura e Logística Sandro Alex. Ao usar de

seu espaço o Vereador Gerônimo comentou que pela manhã havia sido aprovado o projeto sobre a questão

dos desabrigados do Rio Grande do Sul e comentou que treze de maio é o dia de Nossa Senhora de Fátima

e pediu que Nossa Senhora de Fátima ampare o povo gaúcho e todo o povo brasileiro. Lembrou também

que treze de maio era o dia do aniversário finada esposa, a qual estaria completando sessenta e

or José Damião agradeceu ao Deputado AlieI Machado
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por mais uma emenda de bancada para nosso Município que ele enviou no valor de quatrocentos e

cinquenta mil reais para estrada rural. Nada mais sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a sessão

encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e v na

próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores q
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